
Идро Сефери: Албанија и Еди Рама могу бити мост комуникације Србије и Косова
петак, 26 август 2016 18:46

 Београд -- Циљ Србије је да очува Косово у свом саставу, а циљ Косова је да очува своју
независност, зато је погрешан назив "дијалог", каже новинар Идро Сефери.

  Гостујући у Кажипрсту он је рекао и да две стране нису направиле велике помаке, без
обзира на постигнуте споразуме.   

"Зато Бајденова порука није била да се среди неко, него да морамо да се средимо сви,
па да онда идемо даље", рекао је Сефери.

  

Како је казао, амерички потпредседник је јасно поручио да је Србија "главни камен" и да
је неопходно да се ту ситуација реши, како би све остале земље у региону могле да имају
мање проблема.

  

"Такође, по први пут су на Косову сада стигле критике из Вашингтона. Протести,
екстремистички напади на институције, афере, то не оставља велики простор за помак у
преговорима. Такве ствари доводе до препуцавања, не до решавања", рекао је Сефери.

  

Гост Кажипрста је навео да је Брисел заузет својим проблемима, а да Албанија и
премијер Еди Рама могу бити мост комуникације Београда и Приштине.
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"Ипак, однос Косова и Албаније није исти као Републике Српске и Србије, јер се многи
не слажу са политиком Албаније. Косово је независно од Тиране. Ипак, Приштини значи
да се било како помогне дијалогу, ради косовских интереса. Косово је сада у изолацији,
због демаркације границе са Црном Гором нема виза, а због ЗСО се друге ствари не
могу постићи. Штагод да се догоди у Нишу, могло би бити добро за Косово", рекао је
Сефери.

  

Како је рекао, свакодневни живот демантује политичке поруке, али су оне увек у првом
плану.

  

"То не долази до изражаја у јавности, јер је сада политика у фокусу, на Косову владају
тензије. Ипак, људи сарађују, српске фирме имају представништва у Албанији, размена
је 100 милиона евра, а на Косову пола милијарде. Међутим, морају да се некако
промовишу и те друге ствари, а не само политичке изјаве које не остављају наду да ће се
нешто променити", сматра Сефери.
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